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SALA DAS ATAS 

Ata da 2a Sessão Ordinária, do 21  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 06 de Agosto de 2019. 

Aos Seis dias do mês de Agosto do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista. Gregório Mendonça 11  Secretária, 
ocupando a 2a  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-s 
Vereadores: Bruno Mendo 
Santos, Claudia Batista 
dos Santos, Beatriz Soare 
Costa, Ediel Teles dos Sa 
Ronaldo Linhares de Mace 
Cunha. Com  a presença d 
Câmara, o Senhor Presidente 
solicitou a Vereadora Mislene 
Bíblico. Em razão de problem 
Ordinária realizada nó. .1i 
Dando continuidade, o Sr 
fizesse a Leitura do Ex 
da Comissão Parlame 
Requerimento n° 203/2019 e 
n° 007/2019, para ^investigar os 
referentes ao fornecimento de merenda escolar no período de janeiro 
de 2017 até a presente cta, encaminha o Relatório Final. Relatório 
Final da Comissão Parlamentar de Inquérito criada para investigar os 
contratos da Secretaria de Educação referentes ao fornecimento de 
Merenda Escolar, assin&o pela Presidente Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça; Membro - Relator - Vereador Ediel Teles dos 
Santos e Membro - Vereador Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos, apresentando as conclusões após as investigações apuradas 
pela Comissão, contendo 42 páginas numeradas de 01 a 42. Indicação 
n° 100/2019 de iniciativa da Vereadora Mislene que indica serviço de 
saneamento básico e massa asfáltica das ruas mencionadas 
localizadas no Bairro Praia Linda Indicação n° 101/2019 de autoria da 
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Vereadora Mislene;  que indica o cumprimento da Lei n° 11.888/2008 
que assegura às famílias de baixa renda, assistência pública e gratuita, 
para o projeto e a construção de habitação de interesse social. Fim do 
Expediente, não havendp Vereador inscrito para o uso da palavra, o 
Sr. Presidente atendendo o que determina o Artigo 107 do Regimento 
Interno, suspendeu a Sessão por quinze minutos. Reabertos os 
trabalhos o Sr. Presidente solicitou a Sra. 11  Secretária que fizesse a 
Chamada Regimental, que foi respondida pelos Senhores Vereadores 
conforme Livro de Presença. Após a leitura das matérias a serem 
apreciadas na Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente à Votação: Em 
Discussão e 11  Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça 
e Redação - Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei n° 037/2019 
de autoria da Vereadora Claudia Batist?q e 
das marcações de assento 
públicos no âmbito do 
totalidade dos Vereadores p 
Sr. Presidente às Expa 
inscrição e não havendo Ven 
tratar, o Senhor Presidente dê",-( 
marcou nova Sessão Ordinária 
10h30. Para Constar, 
Mendonça, 1a  Secretária 
assinada por mim, p 
lida e aprovada pelo Col 
2019. 	(Dois 
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